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` Προς Επιστημονικούς και 

Επαγγελματικούς φορείς 

Θεσσαλίας 

 

Βόλος, 26/5/2026 

ΑΡ. ΠΡΩΤ: ΓΠ 568 

 

ΘΕΜΑ: Ανοικτή Κεντρική Διαδικτυακή Εκδήλωση στη Θεσσαλία για την Παρουσίαση της νέας 

Δράσης «ΞΕΚΙΝΩ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΑ» του Προγράμματος «Ανταγωνιστικότητα» ΕΣΠΑ 

2021 – 2027  

 

Κύριοι/ες, 

Σε συνέχεια επικοινωνίας μας σχετική με το θέμα επιθυμούμε να προσκαλέσουμε εσάς και τις 

επιχειρήσεις-μέλη σας, στην Ανοικτή Κεντρική διαδικτυακή Ενημερωτική εκδήλωση που 

προγραμματίζεται από την ΑΕΔΕΠ Θεσσαλίας και Στερεάς Ελλάδος, Εταίρο και Περιφερειακή 

Μονάδα του ΕΦΕΠΑΕ σε συνεργασία με Επιστημονικούς και Επαγγελματικούς φορείς της Θεσσαλίας 

για την παρουσίαση της Δράσης «ΞΕΚΙΝΩ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΑ» την Τρίτη 2/6/2026 και ώρα 13.30. 

Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί διαδικτυακά μέσω της πλατφόρμας Microsoft Teams. Μπορείτε να 

συνδεθείτε την καθορισμένη ώρα κάνοντας κλικ στον σύνδεσμο:   

 

https://teams.microsoft.com/meet/396446878462920?p=KvRSRpQK2oWv0uakOi 

 

Η Δράση απευθύνεται σε Υπο σύσταση και νεοσύστατες Μικρές και Πολύ Μικρές επιχειρήσεις, όπως 

αυτές ορίζονται στο Παράρτημα IV της Αναλυτικής Πρόσκλησης, που συστήνονται από φυσικά 

πρόσωπα που έχουν αποκτήσει μετά την 1/1/2016 το πρώτο πτυχίο τους από σχολή τριτοβάθμιας 

εκπαίδευσης (ΑΕΙ/ΤΕΙ), καθώς και νέες επιχειρήσεις (αυτοαπασχολούμενοι ή εταιρικά/πολυμετοχικά 

σχήματα με νομικές μορφές, όπως ορίζονται στην παρούσα Πρόσκληση) που έκαναν έναρξη μετά την 

1/1/2025, οι οποίες θα δραστηριοποιηθούν ή δραστηριοποιούνται στους επιλέξιμους ΚΑΔ της 

παρούσας Πρόσκλησης.  Από τη Δράση, παρέχονται κατ΄ αποκοπή ποσά για την αποζημίωση των 

δικαιούχων για την έναρξη και επαληθευμένη λειτουργία νέας επιχείρησης για διάστημα 12 ή 18 μήνες 

(όποιο επιλεγεί από το Δικαιούχο) σύμφωνα με τα αναλυτικώς περιγραφόμενα, για Ατομική 

Επιχείρηση 13.000€, για Εταιρικό/Πολυμετοχικό Σχήμα 21.000€ και επιπρόσθετα μοναδιαίο κόστος 

15.000€ ανά Ετήσια Μονάδα Εργασίας (ΕΜΕ) για την δημιουργία νέας θέσης εργασίας.  Περίοδος 

υποβολής από 6/5/2026 έως 30/6/2026 (και ώρα 15:00) 

 

Σας παρακαλούμε να προβείτε στην σχετική ενημέρωση των μελών σας με την ισχυρή 

παρότρυνση συμμετοχής τους σ΄ αυτές.   Επισυνάπτουμε τις σχετικές Προσκλήσεις και τα 

Προγράμματά τους. 

Σας ευχαριστούμε θερμά για την συνεργασία. 

  

 Ο Γενικός Διευθυντής 

 
 

Απόστολος Παπαδούλης 
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